2023年6月29日 星期四 责编/苏韶华 美编/唐昊 校对/惠琴

行人身上。走街串巷的

风,绿了枝头,吹开繁花,

台继续发布高温黄色预

警:预计今天白天,北京、

天津、河北中南部、河南北

部、山东西部、湖南东部、

江西、浙江中北部、广西东

北部、广东西北部以及内

蒙古西北部、新疆东部、甘

肃河西等地的部分地区,

有35℃~37℃高温天气,其

中,河北南部、河南北部、

昨日18时,中央气象

却不给我们送来清凉。



# 地库常年漏水 小区业主很糟心

事发福州罗马生态园;物业回复,先挖明沟引流,再继续寻找漏点

N海都记者 林涓 文/图

6月27日,家住福州鼓楼区罗马生态园 的陈先生在智慧海都平台报料称,小区地下 二层车库内,自前年起,不知道什么原因,8 号楼与9号楼之间的路段常年湿漉漉的,"每 次回家都要踩水,很糟心。

对此,海都记者探访了现场,并到相关 单位了解情况。



### 地库总是湿漉漉 业主只能踩水回家

当天,记者跟随陈先生 来到罗马生态园地下二层 车库了解情况。

外面虽然艳阳高照,但 记者在现场看到,位于8号 楼与9号楼之间的地库路 面上,依旧湿漉漉的,甚至

随后,记者和陈先生 一起前往该小区物业处。 福州宜家福物业管理有限 公司工作人员表示,地库 漏水期间,他们也多次联 系过自来水公司,希望能 够共同排查漏水点,以解 决问题,但时至今日,仍未 能解决问题。

随后,记者联系了福 州市自来水公司了解情 况。有关工作人员表示, 根据《福州市城市供水管 还有大小不一的水坑。

陈先生介绍,该地库靠 近北门处,前年出现过漏水 情况,物业当时特地开挖了 一条明沟进行引流,可没过 多久,8号楼至9号楼路段 也出现了同样情况。

"每次下班回家,都得 踩水。"陈先生指了指楼栋 门入口处的一排砖块告诉 记者,这是他为了回家能 不蹚水,自己铺的一条

随后,陈先生带领记者

#### 自来水公司协查 尚未找出漏点

理办法》第三十条规定, "建筑物对于水压的要求 超过国家标准需要设置二 次供水设施的,二次供水 设施和建筑物内供水管道 及附属设施的管理维护由 用户负责"。罗马生态园 属于自来水公司抄表到户 的多高混合住宅小区,其 内部二次供水设施(包括 小区内庭院管网、立管、二 次增压设施及配套附属设 施等)的日常维护管理,由 小区业主及其委托的管理 单位负责,不属于自来水 公司管理维护范围。

6月27日夜间,自来水 公司工作人员到现场,协助 小区物业对车库漏水情况 进行核查。经余氯检测,初 步判断为小区内部供水管 道漏水,并告知小区物业需 自行予以维护。根据物业 协助请求,自来水公司于6 月28日派出听漏人员协助 排查,但暂未发现漏点,后

可以发现,该车库的墙角漏 洞里有水流的痕迹。 "我们猜测,这里应该

来到159号车库,仔细查看

就是漏水的源头。"陈先生 说,他们曾多次联系小区物 业,均未能解决。

续将继续与物业保持联系, 为其提供技术支持。

对此,物业工作人员回 复称,目前将针对业主所反 映的情况,在159号车库墙 角位置的漏洞附近,再挖一 条明沟进行引流,以缓解漏 水问题,之后再继续与自来 水公司工作人员一起寻找

那么,该车库何时才能 根治漏水问题呢? 本报将 持续关注。

### 高温满勤 注意防暑



新疆吐鲁番盆地等地局地 海都讯(记者 罗丹凌 梁展豪 文/图) 6月末, 最高气温可达38℃~39℃。 蝉声不绝于耳。正午发烫 未来三天,受副热带 的光束,毫无顾忌地打在 高压影响,福州市以晴热

> 雷阵雨洒落。 市民近期出行记得随 身携带晴雨伞,遮阳挡雨 两不误。

> 天气为主,局地有阵雨或

## 福州市区

6月29日 多云转阴 26℃~36℃ 小雨转阳 6月30日 27℃~35℃

小雨转阴

# 金融知识进校园 护航青春共成长

中国银行福建省分行"普及金融知识 守住'钱袋子'"主题活动成功举办

"太有趣了!又能玩游戏,又能学知识,

"用孩子们喜欢的游戏方式,让孩子们 在游戏中收获金融知识,这场活动有新意, 也很有意义!"……

6月25日下午,福州大学附属实验学校 的体育馆内,一场别样的趣味游园会正在这 里举行,来自福州大学附属实验学校的300 多名学生涌进其中争相"打卡",热闹非凡。

原来,这是由福建省银行业协会指导, 福州大学附属实验学校、福州大学经济与 管理学院、中国银行福建省分行共同承办 的"金融知识进校园 护航青春共成长"趣 味消保游园会。福建省银行业协会副秘书 长陈强,福州大学附属实验学校第一书记 杜领军,福州大学经管院党委副书记、纪委 书记罗涛,中国银行福建省分行消费者权 益保护办公室副主任陈幸等共同出席本次

"孩子是祖国的未来,孩子的防骗意识也 较为薄弱,此次活动通过游园会的创新形式, 寓教于乐地向孩子们普及了金融知识,提升 了他们的消费维权意识和能力,切实维护学 生消费者的合法权益,更好地守护青春校 园。"消保游园会受到了现场老师们的高度赞

本次活动营造了"趣味学习+益智运动" 的交互式体验,以沉浸式学习的方式,设计 游园打卡地图路线,增强学生金融知识记忆 点,引导学生树立理性消费观念,提升风险



防范意识,在游园过程中收获金融常识。

趣味游园会设置了"消保知识长廊""识 别圈套""酷动消保骑行""飞盘反击战""纸 飞机大战""消保格子跳""消保限时拼图" "互动问答"等八大游戏区域,融合了争当诚 信小公民、探索货币小奥秘、小学生防骗宝 典、常见金融圈套、金融消费者八大权益、金 融基础知识等知识要点,吸引广大学生热情 参与,激发了孩子们对金融消保知识的好奇 与喜爱,形形色色的金融骗局与知识,也在 一轮轮游乐中潜移默化地烙印进同学们的 脑海中。

积跬步以至千里,我们相 信,今日埋藏于孩子们心中的消 保种子,终有一日会成长为根植 于整个社会的金融安全意识。 中国银行福建省分行将持续践 行将金融知识纳入国民教育体 系的使命与责任,多场景推进金 融知识普及工作,增强人民群众 获得感、幸福感、安全感。





